



习近平同委内瑞拉总统举行会谈 两国元首一致同意引领中委全面战略伙伴关系迈上新台阶

新华社北京9月14日电(记者孙奕)国家主席习近平14日在人民大会堂同委内瑞拉总统马杜罗举行会谈。习近平欢迎马杜罗第十次访华,赞赏马杜罗高度重视发展中委关系,坚定支持中委合作。习近平指出,中委始终从战略高度和长远角度看待和发展中委关系。当今世界不稳定、不确定性增多。面对新形势新挑战,中委要协力增进友好互信,创新推进互利合作,持续促进共同发展,引领中委全面战略伙伴关系迈上新台阶,更好造福两国人民。

习近平强调,双方要筑牢政治互信,保持高层交往势头,让中委友好成为两国各界政治共识。中方赞赏委方在涉及中方核心利益和重大关切问题上给予中方理解和支持,将一如既往支持委内瑞拉政府谋求国家稳定发展的努力,支持委内瑞拉探索符合本国国情的发展道路,愿同委方加强治国理政经验交流。双方要优化创新务实合作,以签署共建“一带一路”谅解备忘录为契机,加紧对接、推进落实双方

业已达成的合作共识,提升委方自主发展能力,推动两国合作可持续发展。双方要积极推动民心相通,扩大人文领域交流合作和地方交往,夯实两国友好社会根基。双方要加强多双边协调配合,继续在联合国等国际和地区组织内加强沟通,共同参与全球治理体系改革和建设,维护发展中国家正当权益。

习近平指出,中方一贯在平等互利、共同发展原则基础上推进同拉美国家合作。(下转第三版)

中国残联第七次全国代表大会在京开幕



9月14日,中国残疾人联合会第七次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等与会代表亲切握手。新华社发



9月14日,中国残疾人联合会第七次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在主席台就座,祝贺大会召开。新华社发

新华社北京9月14日电(记者张松、罗争光)中国残疾人联合会第七次全国代表大会14日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际等党和国家领导人到会祝贺,韩正代表党中央、国务院致词。

雄伟的人民大会堂大礼堂气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着中国残疾人联合会第七次全国代表大会的会标,后幕正中的中国残联会徽格外醒目,10面红旗分列两侧。二楼舞台上悬挂着“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,开创新时代残疾人事业新局面,团结带领残疾人兄弟姐妹创造美好生活!”巨型横幅。来自全国各地的600多名代表,肩负着8500万残疾人的重托出席大会。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

韩正代表党中央、国务院发表了题为《在新时代的伟大征程中创造残疾人更加幸福美好的新生活》的致词。韩正首先向大会的召开表示热烈祝贺,向全国广大残疾人、残疾人亲友和残疾人工作者致以亲切问候。

韩正在致词中说,党的十八大以来,我国残疾人事业取得历史性进展和显著成就。习近平总书记对残疾人和残疾人事业发展提出了一系列明确要求,为新时代中国特色残疾人事业发展指明了前进方向,提供了根本遵循。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚持树立正确的价值理念,坚守弱有所扶的原则立场,完成决胜全面建成小康社会的关键任务,促进残疾人全面发展和共同富裕,把推进残疾人事业当作份内责任,在实现中国梦的伟大征程中创造残疾人更加幸福美好的新生活。

韩正表示,各级党委和政府要高度重视残疾人事业。(下转第三版)

省委召开常委会扩大会议 坚定不移走中国特色社会主义教育发展道路 加快推进教育强省建设步伐 王东峰主持会议并讲话

我省教育现代化加速推进,人民群众获得感明显增强,教育的国际影响力加快提升,我国教育事业取得显著成就。习近平总书记在全国教育大会上发表的重要讲话,高屋建瓴,思想深刻,内涵丰富,博大精深,是指导新形势下做好教育工作的纲领性文献,是办好人民满意的教育的行动指南。全省各级各部门各单位要认真学习贯彻习近平总书记对教育工作的重要论述,始终把做好教育工作作为一项重大政治任务,作为践行“四个意识”、落实“两个维护”、对党绝对忠诚的实际行动,全面贯彻党的教育方针,坚定不移走中国特色社会主义教育发展道路,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

会议强调,要突出工作重点,精心组织,努力开创新时代全省教育工作新局面。要深入推进习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑,大力巩固学校意识形态阵地,凝聚强大正能量,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,取得实效。要始终坚持问题导向,统筹推进学前教育、义务教育、高中教育、高等教育、职业教育、特殊教育、老年教育发展,扎实推动城乡义务教育资源均衡发展,着力加强教师队伍建设和师德师风建设,不断深化教育体制改革,不断深化教育体制机制改革,深入推进法治社会建设,加大推进公正司法和依法行政力度,切实加强法治工作队伍建设和法治人才培养,有力推进法治河北建设取得新成效。要全面加强党的领导,健全责任体系和工作机制,强化检查落实和考核问责,形成深入推进依法治省和法治河北建设的强大合力。各级领导干部要带头学法、用法、尊法、守法,严格依法办事,充分发挥示范带动作用,确保党中央决策部署落地落实。

(下转第三版)

中央农办督导组来冀督导 调研农村人居环境整治工作 赵一德出席汇报座谈会并作表态发言

本报讯(记者赵建、米彦泽)9月11日至14日,国家能源局副局长蔡成元率中央农办第二批农村人居环境整治工作第十三督导组一行到我省,就农村人居环境整治工作开展督导调研,并召开由省直有关部门负责同志参加的座谈会。省委副书记赵一德出席汇报座谈会并作表态发言,副省长时清霜参加有关活动。

督导组一行实地深入到阜城县、内丘县5个乡镇9个村庄,现场了解农村人居环境整治工作进展情况,对我省工作给予肯定,并提出反馈意见。督导组认为,河北省委、省政府以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,着力推动《农村人居环境整治三年行动方案》重点任务落地落实,将改善农村人居环境工作紧密融入乡村振兴战略,结合美丽乡村建设、大气污染防治等,深入推进,成效明显。督导组提出,要对标对表中央要求,进一步突出重点,做好远近结合工作,要扎实、均衡推进各项工作,加强统筹协调,加大资金投入,做好管理服务,要建立健全有制度、有标准、有主体、有经费、有督查的建设和管理机制。

(下转第四版)

许勤主持召开省政府常务会议强调 深入开展宪法学习宣传实施 加快推进法治政府建设

本报讯(记者王成果)9月14日,省长许勤主持召开省政府常务会议,深入学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话和第四届东方经济论坛全会上的致辞精神,传达学习习近平总书记在中央全面依法治国委员会第一次会议上的重要讲话精神,认真贯彻省委常委会扩大会议、全省宪法学习宣传实施自查和配合保障中央督察工作领导小组第一次全体会议暨动员大会精神,研究省政府系统落实意见,研究进一步推进对外开放的相关文件。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,牢牢把握教育发展的“九个坚持”,落实教育优先发展战略,加强教师队伍建设,深化教育体制改革,推动全省教育事业高质量发展。要认真学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的致辞精神,自觉站在党和国家大局中,加强与俄罗斯远东和东北亚地区合作,努力实现优势互补、互利共赢。

会议强调,各地各部门要把思想和行动统一到习近平总书记党中央全面依法治国委员会第一次会议上的重要讲话精神上来,深入贯彻中央关于全面依法治国的战略部署,认真落实省委部署和王东峰书记要求,提升运用法治思维和法治方式推进工作的能力,加快建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信的法治政府。要按照中央关于深入学习宣传和贯彻实施宪法的意见及省委实施意见,在本地区、本部门、本系统持续开展宪法学习宣传实施工作,当好宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。要扎实做好宪法学习宣传实施自查和配合保障中央督察工作,省政府和省直各部门抓紧组建工作专班,制定细化方案,全面深入开展自查,立行立改、边查边改,确保整改到位。

(下转第四版)

我省新闻宣传工作坚持守正创新,更好讲述河北故事、展示河北形象

创新传播 展现精彩河北

□记者 王敬照 李保健

努力提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,坚持守正创新,是新时代做好新闻宣传工作的题中应有之义。

党的十八大以来,我省新闻宣传工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于党的新闻舆论工作的重要指示精神,勇于创新,开拓进取,在提升“四力”上迈出坚实步伐。紧跟省委、省政府对宣传工作的部署要求,搞好顶层设计,优化资源配置,引导全省新闻舆论工作创新发展,走转改“精神”转作风、正学风、改文风,努力讲好新时代河北的发展故事,充分展现河北的良好形象。

把握重大机遇 展示河北形象

燕赵大地将在新时代展现怎样的新篇章?河北如何谋划乘势而上的发展路径?今年全国两会期间,河北代表团举行媒体开放日活动,中央媒体、境外媒体、兄弟省市和省内外68家媒体的100多名记者来到现场,聚焦新时代河北改革开放创新的重点,感受新时代河北推动高质量发展的新成就。媒体采访持续两个多小时,一问一答、一招一策,将一个更自信、更开放、更务实、更有担当的河北呈现在世人面前。

京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办,党的十九大以来,新闻宣传抢抓重大国家战略和重大事件落地河北的历史机遇,精心策划,协调邀请中央主要媒体,推出重点报道,为河北在更高起点上实现高质量发展提供了良好的舆论环境和形象支撑。

在全国两会期间,我省抓住这一契机,利用中央媒体平台传播河北好声音。(下转第四版)

第二届衡水市旅游产业发展大会

The Second Hengshui City Tourism Industry Development Conference

千年古邑 文盛武强
距开幕还有10天

2018中国国际通用航空博览会

2018 China International General Aviation Expo

距开幕还有6天

中国·石家庄·栾城
Luan Cheng · Shijiazhuang · China
(09.21-09.24)